



Источник фото : <https://yandex.ru/images/>

***26-летний местный житель неправомерно завладел автомобилем, который владелец оставил на ремонт в автомастерской.***

\*\*\*В дежурную часть отдела полиции Приморского района Управления МВД России по городу Новороссийску с сообщением об угоне автомобиля «Хонда» обратился сотрудник автомастерской . Мужчина пояснил

## Новороссийские полицейские задержали подозреваемого в угоне. Анонс публикации

Автор: Пресс-служба Управления МВД РФ по городу-герою Новороссийску  
13.12.2021 10:37

---

полицейским, что накануне вечером, автомобиль, оставленный на ремонт, находился припаркованным во дворе мастерской, а утром заявитель не обнаружил его на месте парковки.

\*\*\*Это только анонс, а сама публикация [здесь](#) .